
Анатолиј Антонов: САД морају да буду свесне да би напади Украјине на Крим били посматрани као напад на било који други регион Русије. Предавање ловаца Ф-16 Кијеву поставиће питање о умешаности НАТО-а у сукоб
понедељак, 22 мај 2023 18:19

Сједињене Америчке Државе морају да буду свесне да би напади Украјине на Крим били
посматрани као напад на било који други регион Русије, а предавање ловаца Ф-16
Кијеву поставиће питање о умешаности НАТО-а у сукоб, изјавио је амбасадор Русије у
Вашингтону Анатолиј Антонов.

  

  

„Хтео бих да упозорим представнике администрације да не суде лакомислено о Криму,
посебно када је реч о давању благослова кијевском режиму за ваздушне нападе на
полуострво. Подсетићу, ми нападе на ту територију посматрамо као нападе на било који
други субјект Руске Федерације. Важно је да Сједињене Америчке Државе потпуно узму
у обзир одговор Русије“, навео је Антонов.

  

Амбасадор је поводом информација о могућности предавања ловаца Кијеву изјавио да је
„Вашингтон потпуно потчинио чланице 'Велике седморке' сопственој политици када је
реч о сукобу у Украјини“.
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„За сада се Вашингтон бори туђим рукама, 'на поверење'. Ипак, сваком стручњаку је
јасно да у Украјини нема инфраструктуре за коришћење Ф-16, као ни неопходног броја
пилота. Нема ни персонала који би их одржавао. Шта ће бити ако амерички ловци почну
да узлећу с НАТО аеродромма и ако њима буду управљали страни 'добровољци'“,
упозорио је Антонов.

  

Америчка администрација је у више наврата саопштила да не брани Украјини да користи
оружје које јој Запад предаје за операције на својој територији. Вашингтон, притом,
сматра да је део те територије и Крим.

  

У интервјуу телевизијском каналу Си-Ен-Ен помоћник председника САД за националну
безбедност Џејк Саливан је у недељу рекао да Вашингтон не дозвољава Украјини да
користи западно наоружање за нападе на територију Русије, али да Крим не сматра
делом те територије.

  

Током самита Г7 у Хирошими амерички председник Џозеф Бајден је председнику
Украјине Владимиру Зеленском изложио планове за обуку украјинских пилота за
управљање авионима Ф-16.

  

(Спутњик)
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